



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

По факту причинение средней тяжести вреда здоровью местному жителю возбуждено уголовное дело



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью 22-летнему жителю города Моздок (ч. 1 ст. 112 УК РФ).

По версии следствия, 13 ноября 2018 года мужчина обратился в стоматологическое отделение «Моздокской центральной республиканской больницы» с травмой лица. По результатам осмотра ему был поставлен диагноз: «двухсторонний открытый перелом нижней челюсти, в области углов, со смещением фрагментов», квалифицируемый как вред здоровью средней тяжести, причиненный 10.11.2018.

В ночь на 11 марта 2019 года около одного из домов в городе Моздок между женщиной и 23-летним сотрудником отдела полиции села Кизляр ОМВД России по Моздокского району, не находящимся при исполнении служебных обязанностей, произошел конфликт, в ходе которого полицейский нанес удар рукой в область лица потерпевшему, причинив ему перелом нижней челюсти.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1452153>